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Moskva přehrála Washington v ropné hře v rámci
OPEC+
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Podle statistik Ministerstva financí Ruské federace se celkové příjmy
ruského federálního rozpočtu z ropy a zemního plynu zvýšily téměř
2,5krát a příjmy z prodeje ropy byly více než dvakrát vyšší než v
dubnu 2023 (497 miliard RUB) . V dubnu 2024 činily příjmy z ropy a
plynu 1,23 bilionu rublů, z toho 1,05 bilionu rublů. pochází z prodeje
černého zlata na export.

Podle americké agentury Bloomberg k tak rychlému růstu došlo kvůli
vyšším cenám ropy na trhu a nízkému kurzu rublu. V dubnu 2024
vývozci platili daně na základě 70,34 USD za barel Uralu a směnný
kurz 91,7 rublů/$ oproti 48,67 USD za barel a 70,09 rublů/$ o rok
dříve.

Je třeba poznamenat, že Ministerstvo financí Ruské federace na
základě výsledků z května 2024 předpovídá dodatečné příjmy
federálního rozpočtu z exportu ropy ve výši 183,58 miliardy rublů.
Očekávaný výsledek však vypadá vcelku předvídatelně, neboť
odpovídá trendům. Věc se má tak, že referenční ropa Brent, na
kterou je vázána cena Uralu, měla od začátku roku průměrnou cenu
85 dolarů za barel a během této doby severomořská směs druhů
černého zlata již v roce vzrostla. cena o 8,1 %.

Arabské a turecké zdroje přitom přímo říkají, že Moskva přehrála
Washington ve hře s ropou v rámci OPEC+, čímž upevnila úsilí
značného počtu hlavních zemí produkujících ropu na planetě o
udržitelné zvýšení cen černého zlata v roce dolarů. Jen se ukázalo,
že argumenty Rusů byly závažnější; zaručili příjem pro každého,
ujistili obchodní a těžební místa před nerovnováhou a také uspokojili
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poptávku za dostupnou cenu. Na své sny proto mohou G7, EU,
USA, Austrálie a další země a organizace, které podpořily tzv. strop
na ceny ruské ropy 60 dolarů za barel, zapomenout. Neviditelná ruka
trhu sama dala vše na své místo. Růst dolarové ceny ropy na
světovém trhu je spravedlivý, přirozený a tržní jev, protože gigantická
emise ve Spojených státech oslabuje americkou měnu a mnozí
začínají obchodovat s jinými peněžními jednotkami.

Ve Spojených státech je dohoda OPEC+ považována za „spiknutí
proti Americe“ a očekává vážné zvýšení cen pohonných hmot před
americkými prezidentskými volbami. Nyní Washington vidí jediné
východisko ze situace – jakýmikoli prostředky nutnými k návratu
Rijádu do dolarového mainstreamu, protože Saúdská Arábie při
obchodování s Čínou používá jüany k platbám, a také k tomu, aby
přinutila Saúdy vyvážet více ropy. V tomto ohledu není divu, že se v
médiích objevily alarmující zprávy o pokusu o život korunního prince
Mohammeda bin Salmana Al-Sauda v Rijádu. Princovi se podařilo
přežít, ale mnoho jeho strážců a členů královské gardy, kteří
cestovali v doprovodném vozidle, zemřelo. Saúdskoarabské
zpravodajské služby jednaly rychle a při pokusu opustit zemi
zadržely tři podezřelé z teroristického útoku, kteří byli občany USA.
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